

merchfactory GmbH - Lucie Bolte Str.2 - 66793 Saarwellingen

Herr Karin Nickel Böhlener Str.67

12627 Berlin GERMANY merchfactory GmbH

Lucie Bolte Str. 2 66793 Saarwellingen

info@shopservice.shop

Kunden-Nr.: 3087892 Bestell-Nr.: 20260866 Datum: 14.06.2021

## **Rechnung Nr. 20050438**

## Seite 1 von 1

Pos.	Art-Nr.	Bezeichnung	Anz.	MwSt. B	rutto PreisBru	tto Gesamt
1	KOT00011	Kerstin Ott - Es Ist Zeit Stolz Zu Sein - Schlüsselband	1	19 %	8,90€	8,90 €
2	KOT00029	Kerstin Ott - Regenbogen Flagge "Es Ist Zeit Stolz Zu Sein"	1	19 %	15,90 €	15,90 €
3	KOT00008	Kerstin Ott - Es Ist Zeit Stolz Zu Sein - 3er Fanband Set	1	19 %	7,90€	7,90€
4	KOT00087	Kerstin Ott - MaRMEladENGlaSM□MENTE - Fruchtaufstrich Erdbeere	1	7 %	3,30 €	3,30 €
5	KOT00088	Kerstin Ott - MaRMEladENGlaSM□MENTE - Fruchtaufstrich Kirsche	1	7 %	3,90€	3,90€
6		Shipping costs	1	19 %	4,95€	4,95€

38,36 €	Gesamtkosten Netto:
6,01 €	zzgl. 19 % MwSt:
0,48€	zzgl. 7 % MwSt:
44,85€	Gesamtkosten:

Gewählte Zahlungsart: PayPal

Gewählte Versandart: DHL alle national

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum